

História

Časopis ACTA UNIVERSITATIS MATTHIAE BELII series Environmental Management

ISSN 1338-4430

ISSN 1338-449X

História časopisu CTA UNIVERSITATIS MATTHIAE BELII séria Environmentálne manažérstvo je spojená s vývojom Katedry životného prostredia FPV UMB v Banskej Bystrici. Pracovisko bolo založené v roku 1998 paralelne v Banskej Bystrici a v Banskej Štiavnici, kde začali pôsobiť dve katedry: Environmentálnej výchovy, ktorej vedúcou katedry bola PeadDr. Soňa Vincíková a Ekomuzeológie, ktorej vedúcim katedry bol doc. PhDr. Zdeněk Zbyněk Stránský.

V roku 1999 vychádza v Banskej Štiavnici prvé číslo súčasného časopisu s názvom MUSEOLOGICA, pod vedeckým redaktorom doc. PhDr. Zbyněkom Z. Stránským a výkonnou redaktorkou Editou Stránskou. V roku 2004 sa mení forma na zborník Acta Museologica, pod vedením vedeckého redaktora Ivana Murina. V roku 2005 a 2006 vychádza číslo časopisu s názvom ACTA UNIVERSITATIS MATTHIAE BELII, SÉRIA ENVIRONMENTÁLNY MANAŽMENT, ENVIRONMENTÁLNE MANAŽÉRSTVO VÝCHOVNÝCH ZARIADENÍ a stabilizuje sa pôsobisko Katedry životného prostredia na Tajovského 55 v Banskej Bystrici.

Od roku 2007 (pozri obrázok) až po súčasnosť vychádza časopis 2krát ročne pod názvom ACTA UNIVERSITATIS MATTHIAE BELII, SÉRIA ENVIRONMENTÁLNY MANAŽMENT. V priebehu rokov sa kreovala vedecká rada časopisu s členstvom významných domácich a zahraničných vedeckých odborníkov (Česko, Ukrajina, Poľsko, Rumunsko, Bulharsko, Portugalsko, Čína). Formovanie časopisu ovplyvnili významní domáci a zahraniční autori (Česko, Fínsko, Egypt, Portugalsko, Ukrajina, Poľsko). Prezentácie výsledkov súčasného výskumu v predmetnej oblasti dopĺňajú recenzie vysokoškolských učebníc, prehľadové štúdie európskeho významu ako aj správy z aktuálneho diania na Katedre životného prostredia a jej partnerov. V súčasnosti je v príprave aktuálne 1. číslo XVIII. ročníka a ponúka možnosť prezentovať výsledky v multidisciplinárnej oblasti globálne nazvanej environmentálne manažérstvo.

Ukážky vybraných čísel časopisu.

